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Характерними засобами виразності всіх видів малювання є крапка, лінія, пляма, колір, форма, пропорції, композиція, ритмічне поєднання елементів малюнка тощо. 


За їхньою допомогою дитина може створити образи як реальних, так і уявних, вигаданих об'єктів.  





Декоративне малювання сприяє поглибленню знань молодшого дошкільника про українські народні промисли (гончарство, вишивка, килимарство, писанкарство), виховує попиту до культури рідного народу. 


Педагогові слід заохочувати дітей до створення зі знайомих елементів нескладних орнаментів на різних площинних формах, вправляти в ритмічному виконанні візерунків із традиційними колірними поєднаннями





Види ліплення в дитячому садку


Одним із видів образотворчої діяльності є малювання (предметне, сюжетне, декоративне). 


У предметному малюванні дітей молодшого дошкільного віку основна увага має приділятися формуванню вміння досліджувати предмет, зображувати його за допомогою ліній, кольорових плям, композиційного розташування, передаючи у створеному образі характерні риси, пропорції, будову.


 Особливого значення слід надавати сенсорному розвитку: вправляти дитину в розрізненні кольорів, у визначенні форми та величини предметів.


Допоможуть у цьому різноманітні розвивально-пізнавальні ігри





У сюжетному малюванні слід акцентувати увагу на розвиток  задуму, його наповненні конкретним образним змістом. 


При створенні нескладних тематичних композицій дитина має осягнути логічний зв'язок зображених предметів між собою. 


Саме цей вид малювання допомагає дитині навчитися малювати з натури, за уявою, з пам'яті, за змістом твору, створювати прості багатопланові композиції; сприяє розвитку асоціативного мислення. 


Педагог має надавати дитині можливість реалізовувати свої фантазії як в індивідуальному, так і в колективному сюжетно-тематичному малюнку.
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