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Третій етап «Навчаємося в художників». Його мета – корекція зображувальної техніки, оволодіння виражальними засобами.


Діти разом із педагогом створюють постановки натюрмортів із різних предметів: посуд, овочі-фрукти, іграшки, предмети народних ремесел, квіти, геометричні фігури.


Важливою деталлю є тло, яке створюється із тканини. Гра світла утворює світлотінь, яка набуває характеру виражального засобу.


Малювання відбувається з натури або за мотивом, ідеєю. Форма малювання обирається педагогом. Якщо він хоче навчити дітей зосереджувати увагу на предметі, точно передавати форму, колір, відтінки, то обирається малювання з натури як вид академічного малювання. 


Без спеціальної настанови діти частіше починають малювати за ідеєю, мотивом натюрморту й дають волю уяві і фантазії, додають деталі, нюанси. 


Педагог звертає увагу дітей на важливість частіше дивитись на натуру, порівнювати її із зображенням. 


Він пропонує скористатися прийомами «малювання в повітрі», «рух пальців по контуру».





Другий етап «Подорож у світ натюрморту». Його мета – ознайомити дітей із мистецтвом натюрморту, особою художника, творчим процесом.


Педагог організовує екскурсію до «Галереї натюрмортів». Діти розглядають натюрморти, обмінюються думками. Педагог спостерігає та аналізує вислови дітей і визначає способи подальшої роботи. Теоретичні заняття розгортаються як мистецтвознавча розповідь педагога, як бесіда, наприклад, «Що таке натюрморт?», «Про що розповідає картина?», «Подорож у картину». Діти складають розповіді за картиною. Педагог може надати «зразок особистісного ставлення» до неї. Художньо-дидактичні ігри («Як художник натюрморт складав?», «Мій улюблений натюрморт», «Розкажи, а ми впізнаємо», «Магазин картин», «Екскурсовод»), акторські хвилинки-перевтілення забезпечують активну роботу інтелектуальної, емоційно-чуттєвої сфер особистості, сприяють розвитку комунікативних умінь (монологічне, діалогічне мовлення, обговорення, толерантність).





Малювання в жанрі «натюрморт» передбачає введення дитини у світ краси


предметів, які становлять у сукупності культуру людства, розвиток естетичного ставлення до них. У цьому виді малювання увага дитини, її інтереси та бажання фокусуються на предметі.


Алгоритм педагогічної технології визначають живе споглядання, занурення у світ предметів, осягання таємного життя і функціонування предметного світу; ознайомлення із жанром натюрморту в живопису, особою художника, творчим процесом; художня практика складання й малювання натюрмортів





Перший етап «Такий цікавий світ предметів». Його мета – залучити дітей до різноманіття світу предметів, який їх оточує. 


Педагог запрошує дитину до споглядання, занурення, роздумів про предмети, «оживлення» їх, ідентифікацію із предметом. 


Діти вивчають форму, колір, призначення та цінність предметів для людини, складають розповіді, казки про них, відгадують загадки й вигадують їх самостійно. 


Педагог застосовує елементи технології ТРВЗ, наприклад, «метод фокальних об’єктів», який передбачає активнее обстеження, асоціації, «оживлення» предмета та ідентифікацію себе з ним («Я – красива чашка, ваза з квітами, квітка в букеті»), ігрові завдання («Про що розповідає предмет?»), акторські хвилинки-перевтілення надають процесу сприймання предмета емоційності, активності, індивідуальності, оригінальності, особистісного характеру. Обов’язковою є психологічне налаштування до малювання.








ОХТИРСЬКИЙ  ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД


(ЯСЛА- САДОК)  «СТРУМОЧОК»


ОХТИРСЬКОЇ   МІСЬКОЇ  РАДИ


СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ








Четвертий етап «Предметний світ у малюнках». Його мета – навчити дітей переносити уявлення, враження, знання, навички і творчі вміння в малюнки для збагачення їх якісним зображенням предметів.


Дитина від народження занурюється у світ предметів. Мистецтво додає її життю особливої краси, майстерності й талановитості людини, закликає відчути себе художником.


Завдання педагога – допомогти дитині пізнати мистецтво, і тоді, наслідуючи художника, вона буде сміливішою в малюванні й отримає насолоду від успіху.











МАЛЮВАННЯ В ЖАНРІ НАТЮРМОРТ











