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Третій етап 


«Вивчаємо секрети художників-пейзажистів»





Його мета – корекція зображувальних навичок і вмінь, формування техніки пейзажного малюнка. Методи, які становлять технологію на цьому етапі, можна назвати практичними,  дослідницькими. 


Вони передбачають активні самостійні пошукові вправи дітей із кольором, композицією.


Наприклад, практичні заняття «Як художники малюють землю і небо?», «Скільки друзів у зеленої Фарби?», «Якого кольору сніг?», «Якого кольору море?».





Розповідь педагога чи бесіда можуть розгортатися в межах жанру або конкретного твору. Ефективним є застосування художньо-дидактичних ігор (наприклад, «Подорож у картину», «Художник, який любив море, ліс, місто», «Відгадай, де був художник», «Вигадай назву для картини», «Вигадай картину за назвою»), ігор у художників-пейзажистів («Намалюй пейзаж за віршем, оповіданням, казкою»). 


У роботі з творами пейзажного живопису педагог контролює наслідувальні дії дітей, щоб запобігти бездумному копіюванню картини. Він постійно стимулює власний творчий пошук оригінальних ідей, задумів, заохочує самостійність і винахідливість, уяву та фантазію, життєвий досвід дітей (наприклад, «Пригадай красиві місця, де ти бував із батьками», «Намалюй те, що бачив тільки ти», «Де б ти хотів побувати?»).








Успішність педагогічного супроводження пейзажного малювання зумовлена компетентністю педагога в галузі пейзажного живопису, вдалим відбором творів для розглядання та спілкування з дитиною. 


Здатність дитини до створення виразного пейзажного малюнка формується поетапно. 


Перший етап «Вчимося бачити й розуміти красу природи».


Його метою є не тільки накопичення зовнішніх вражень, а й психологічне налаштування до малювання. Методика на цьому етапі передбачає художні спостереження, милування, споглядання, розглядання, які організуються педагогом у формі екскурсій у природу; подорожі в пошуках краси. Педагог пропонує дитині уявити себе пташкою («Якою вона бачить землю?», «Де вона живе?»), мурахою, яка бачить землю іншою; травичкою, квіткою.








Другий етап 


«Чого можна навчитися у художників»





Його мета – навчити дітей розглядати й розуміти пейзажний твір живопису, сприймати його як результат творчої діяльності художника. Педагог прагне викликати в дітей бажання наслідувати спосіб світосприймання художника й заохочує спроби дітей діяти «як художник».


Методику становлять вільне розглядання картин у «Галереї пейзажів», мистецтвознавча розповідь «Що таке пейзаж», мистецтвознавча бесіда (наприклад, «Про що розповіла картина?»). 











ОХТИРСЬКИЙ  ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД


(ЯСЛА- САДОК)  «СТРУМОЧОК»


ОХТИРСЬКОЇ   МІСЬКОЇ  РАДИ


СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ








Четвертий етап


«Переносимо секрети художників-пейзажистів у свої малюнки»





Мета його полягає в активізації творчих дій у створенні виразного пейзажного малюнка.


Методику становлять творчі завдання, які педагог проектує відповідно до потреб дітей в емоціях, спілкуванні, самовираженні, визнанні, ситуації успіху. 


Наприклад, «Чарівні перетворення лісової галявини (упродовж доби, пір року)», «Злітаємо в небо», «Барви різних морів», «Моє красиве місто».

















МАЛЮВАННЯ В ЖАНРІ ПЕЙЗАЖ











