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Під час прогулянки необхідно приділяти увагу трудовій діяльності дітей. Зміст і форми її організації залежать від погоди і пори року. Так, восени діти збирають насіння квітів, урожай на городі, взимку можуть згрібати сніг, робити з нього різні споруди. Необхідно прагнути зробити дитячу працю радісною, що допомагає малюкам опанувати корисними навичками й уміннями. Трудові завдання повинні бути посильні дітям і, разом з тим, вимагати від них певних зусиль. Вихователь стежить, щоб вони виконували свою роботу добре, якісно, доводили розпочату справу до кінця. 





Під час прогулянок вихователь також проводить індивідуальну роботу з дітьми: для одних організовує гру з м'ячем, метання в ціль, для інших – готує завдання з розвитку логіко-математичного мислення, здійснює роботу із розвитку мовлення дитини: розучування невеликого вірша, закріплення важкого для вимови звуку і т. п. Вихователь може згадати з дітьми слова і мелодію пісні, яку розучували на музичному занятті тощо.














Самостійна діяльність дітей на прогулянці також  потребує розумного керівництва. Вихователь може запропонувати дітям організувати сюжетно-рольову або рухливу гру, цікаві завдання, іграшки або інвентар для праці й т.п. Необхідний постійний контроль за самостійною діяльністю дітей.





Вихователі варіюють послідовність структурних компонентів прогулянки залежно від виду попереднього заняття. Якщо діти перебували на занятті, що вимагає підвищеної пізнавальної активності і розумової напруги, то на початку прогулянки проводять фізкультурні комплекси,  рухливі ігри, пробіжки, потім - спостереження. Якщо до прогулянки було фізкультурне або музичне заняття, прогулянка починається з спостереження або спокійної гри. 





Кожен з обов'язкових компонентів прогулянки триває від 7 до 15 хвилин і здійснюється на тлі самостійної діяльності.




















Провідне місце на прогулянці відводиться іграм переважно рухливим. У них розвиваються основні рухи, знімається розумова напруга від занять, виховуються моральні якості.





Вибір гри залежить від пори року, погоди, дощову погоду (особливо навесні і восени) слід організувати малорухливі ігри, які не вимагають великого простору.


 


Ігри із стрибками, бігом, метанням, вправами в рівновазі слід проводити в теплі весняні, літні дні і ранньою осінню. 





Під час прогулянок можуть бути широко використані елементи спортивних ігор: волейбол, баскетбол, городки, бадмінтон, настільний теніс, футбол, хокей. У спекотну погоду проводяться ігри з водою. 





Корисні ігри, за допомогою яких розширюються знання та уявлення дітей про навколишній світ. Вихователь дає дітям кубики, лото, заохочує ігри в сім'ю, космонавтів, лікарню та ін. Допомагає розвинути сюжет гри, підібрати або створити необхідний для неї матеріал. 





Спостереження – це безпосереднє сприйняття дошкільниками  об’єктів живої і неживої природи з метою формування правильних уявлень і понять, умінь і навиків.





Під час організації спостережень на прогулянці важливо вибрати зручний час, при цьому треба зважати на такі фактори:


а) стомленість дітей від занять; 


б) інтерес дітей до якої-небудь гри, наприклад, будівельно-конструктивної,  яка продовжується з ранку;  


в) погодні умови. 





Інколи доцільно віднести спостереження на кінець прогулянки, коли діти задовольнили свої інтереси у грі, відпочили в результаті діяльності.





Вірші про природу, загадки, народні прикмети та прислів'я - всі ці нехитрі словесні прийоми дозволяють зробити прогулянку більш емоційною, направити спостереження дітей у потрібне русло.





    У режимі дня дошкільного закладу передбачаються дві прогулянки: у першій половині дня та у другий. Під час прогулянки повною мірою  повинні реалізовуватися освітньо-виховні  завдання:


Оздоровлення дітей.


Фізичний розвиток.


Розвиток самостійності.


Розширення кругозору.


Ознайомлення з навколишнім світом.


Виховання естетичних почуттів, культури поведінки.














При організації прогулянки завжди дотримуються її структури: 


Спостереження.


Рухливі ігри: 2-3 гри великої рухливості, 2-3 гри малої і середньої рухливості, ігри на вибір дітей.


Дидактичні ігри.


Індивідуальна робота з дітьми.


Трудова діяльність дітей на ділянці.


Самостійна ігрова діяльність.














На допомогу молодому вихователю

















