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ОХТИРСЬКИЙ  ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД


(ЯСЛА- САДОК)  «СТРУМОЧОК»


ОХТИРСЬКОЇ   МІСЬКОЇ  РАДИ


СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ








Іноді вибір роботи для аналізу вихователь доручає дітям. У цих випадках всі роботи розкладаються на одному столі (або прикріплюються до стенду) і дітям пропонується вибрати ті, що найбільш сподобалися. 


Потім вихователь детально аналізує з дітьми відібрані роботи.


Обговорення роботи кожної дитини доцільно проводити в групі дітей старшого дошкільного віку, де діти вже цікавляться результатами праці товаришів. Але такий аналіз слід проводити у вільний від занять час, так як 2-3 хвилин в кінці заняття недостатньо.














Дітям шести років можна запропонувати проаналізувати свої роботи, порівнюючи їх з натурою, зразком. Це виховує у дітей критичне ставлення не тільки до робіт товаришів, а й до своїх власних.














У групі старшого дошкільного віку до аналізу слід залучати всіх дітей. Однак іноді вихователь сам дає оцінку. Наприклад, бажаючи заохотити дитину, що погано малює, і попередити критику її роботи іншими дітьми, вихователь перший вказує на позитивні сторони її малюнка.


Аналіз дитячих робіт можна вести в різних планах. Найчастіше для економії часу педагог вибірково бере для аналізу кілька робіт. 


Слід уникати показу на кожному занятті робіт однієї і тієї ж дитини, навіть якщо вони дійсно виділяються серед інших. У результаті постійних похвал у неї може розвинутися невиправдана самовпевненість, почуття переваги над іншими дітьми.


З обдарованими дітьми слід вести індивідуальну роботу з урахуванням їх здібностей і образотворчих навичок..





Аналіз дитячих робіт в кінці заняття


У групі дітей 4 р.ж. вихователь в кінці заняття показує кілька добре виконаних робіт, не аналізуючи їх. Мета показу - привернути увагу дітей до результатів їх діяльності. Так само вихователь схвалює роботи інших дітей. Позитивна оцінка їх сприяє збереженню інтересу до образотворчої діяльності. 


У групах дітей молодшого (5 р.ж.) та старшого дошкільного віку вихователь використовує показ і аналіз дитячих робіт в якості прийому, що допомагає дітям зрозуміти досягнення і помилки в зображенні. 


Уміння бачити, наскільки правильно зображений предмет, допомагає розвитку свідомого ставлення до вибору засобів і прийомів роботи активізації всієї творчої діяльності.








Після виконання завдання вихователь показує одну з робіт і відзначає її позитивні сторони: «Як добре, акуратно зафарбований дім», «Як красиво підібрані кольори у візерунку - темні і світлі поруч, їх видно добре», «Як цікаво виліплений лижник» і т. д. 


Якщо аналогічні помилки є в багатьох роботах, то слід звернути на них увагу, запитати, як можна їх виправити.


Розглядати помилку в роботі однієї дитини з усіма дітьми не слід, так як усвідомлення її матиме значення лише для цієї дитини. 


Причини помилки та шляхи її усунення краще проаналізувати в індивідуальній бесіді.











